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Milí spoluobčané, 

v listopadu nás čeká jedno půlkulaté výročí významné pro naše novodobé dějiny. 
17. listopadu uplyne již 35 let od sametové revoluce, po které skončila vláda jedné 
strany a naše republika se vrátila mezi země s plnou demokracií. 
Ještě o pár dní dříve slaví svátek Martin. To, jestli přijede na bílém koni, si na konci 
října, kdy vzniká toto číslo zpravodaje, ještě meteorologové předpovědět netroufali. 
Shodli se ale na tom, že pokud sníh napadne, dlouho nevydrží, protože teploty by 
se měly stále pohybovat nad bodem mrazu. 
V tomto měsíci nás čekají tři akce pod širým nebem, doufejme, že nám je nebude 
znepříjemňovat nepříznivé počasí. Tou první je první miniblešák v první listopado-
vou neděli, druhou výlov Straňovického rybníka v sobotu 16. a poslední z nich bude 
tradiční rozsvícení vánočního stromu a vánočního osvětlení, které je nachystáno na 
pátek 29. listopadu, protože první adventní neděle letos připadá na 1. prosince. Chy-
bět nebudou ani akce pod střechou – disco, loutky, posezení, promítání, divadlo a 
Hubertská zábava. Podrobnější přehled najdete na poslední straně. 
Přeji všem co možná nejkrásnější podzim a dobrou náladu nejen na malenických 
akcích. JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v listopadu oslaví jubilea 

 
paní Karina Hrabáková 

pan František Lešek 

paní Marie Martínková 

paní Pavla Urbášková 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 6., 13., 20. a 27. listopadu. 
 

Provádíme modernizaci osvětlení na návsi tak, aby splňovalo všechny potřené 

normy (současné osvětlení je nesplňuje). 
 



V současné době je obsazeno 7 z 12 sociálních bytů v lokalitě V Polích. 

Sociální byty jsou určeny prioritně seniorům, samoživitelkám a samoživitelům 

a nízkopříjmovým rodinám. Na webu obce je pro zájemce o bydlení k dispozici 

ke stažení žádost o pronájem bytu, samozřejmě je možné žádost v listinné po-

době vyzvednout také v kanceláři obecního úřadu Malenice. 
 

Provádíme částečnou opravu kanalizace v areálu družstva, tam, kde byly 

největší průsaky balastní vody. Při opravě se počítá s budoucími odbočkami do 

nových domů. 
 

Poslední letošní odběr velkoobjemového odpadu, elektroodpadu a kovo-

šrotu v areálu ČOV. Termín otevření: sobota 9. 11. od 9:00 do 11:00. V zim-

ních měsících bude možnost odběru pouze po dohodě se zástupci obce či zá-

stupci SDH. Plánované pravidelné otevření od dubna 2025. 
 

Začátkem listopadu proběhne na faře neformální diskuze zástupců rodičů 

s pedagogickým sborem a zástupci zřizovatele. Diskuze se bude odvíjet od 

výsledků anonymní dotazníkové akce, která proběhla na přelomu června a čer-

vence. O výsledcích diskuze a dohodě mezi školou, rodiči a zřizovatele bu-

deme informovat. 

Vybíráme z obecní kroniky 

Výstava ovoce. Ve dnech 8.–18. 10. 1954 je v místnosti ve škole uspořádána 

výstava ovoce Vimperského okresu. Z Malenic je zastoupeno 12 druhů hrušek, 

45 jablek, 16 švestek. Výstava je převezena do Vimperka, kde první místo zís-

kal M. Žofka a jeho boskovické červené. 

Výkup plodin. 1973: od občanů bylo vykoupeno v Jednotě 6 kg šípků, 144 kg 

angreštu, 209 kg černého rybízu, 388 kg bezinek, 879 kg červeného rybízu a 

12 703 kg jablek. Jablka byla vykupována jako padaná za 1 Kč/kg. 

1976: tento rok vyplatila Jednota 50 512,45 Kčs za angrešt, 3 druhy rybízu, 

šípky, jablka, třešně, bezinky a trnky. 

1986: každoroční výkup ovoce: angrešt 275 kg za 1 475 Kčs, rybíz černý 

224 kg za 2 240 Kčs, rybíz červený 988,5 kg za 4 942,50 Kčs, rybíz žlutý 34 kg 

za 170 Kčs, šípky 489 kg za 2 934 Kčs, jablka padaná 38 907 kg za 

38 907 Kčs. 

Oprava hráze. 1946: u mlýnské stoky byl postaven taras. Stál asi 13 000 Kčs. 

Úprava řeky. 1956: u Provockých byla započata výstavba kamenné hráze. Na 

časté žádosti Marie Loudové vystavěla správa vodních toků a meliorací ochra-

nou kamennou hráz se značnými náklady. 

Letní čas. 1. 5. 1916 byl zaveden ve všech evropských státech letní čas. 

1979: znovu zavedena změna času – 1. 4. a 30. 9. 

Obecní rozhlas. 24. 11. 1946 byl nahrazen dosavadní obecní buben rozhlaso-

vým zařízením, zatím se 4 reproduktory. Rozhlas stál 29 000 Kčs. 



Zprávy ze školy 

V pátek 4. 10. 2024 jsme odjeli na přírodovědnou exkurzi do Vodňan na pra-

coviště Fakulty rybářství a ochrany vod Jihočeské univerzity v Českých Budě-

jovicích. Společně s dětmi z mateřské školy – předškoláky si žáci prohlédli 

různé druhy ryb a raků, mohli se jich dotknout, viděli různé technologie použí-

vané při chovu ryb, zaujala je i líheň plůdků. Děkujeme moc Spolku Malenic-

kých Rybářů a Přátel Přírody, kteří nám exkurzi domluvili, zúčastnili se jí spo-

lečně s námi a hradili veškeré náklady. 

 
 

Ve čtvrtek 17. 10. 2024 žáci 4. a 5. ročníku naší školy i s některými rodiči na-

vštívili Černětický kamenolom, kde se seznámili s historií i budoucností 

lomu, těžbou a využitím černětické ruly. Zhlédli práci moderní techniky, která 

odstřelené kameny naloží, rozdrtí a vytřídí podle velikosti. V kabině nakladače 

se děti přesvědčily o nesnadné práci zaměstnanců a jejich odborných znalos-

tech. Na váze byla zjištěna celková aktuální hmotnost žáků, která činila 0,5 t. 

Všichni zaměstnanci kamenolomu se dětem i dospělým velmi ochotně věnovali 

a trpělivě odpovídali na všetečné otázky. Cestou kolem řeky Volyňky žáci po-

zorovali užovku a také si prohlédli malého netopýra. Exkurze se všem moc lí-

bila, žáci si odnesli drobné dárky a také domácí úkol od pana ředitele kameno-

lomu. Kdo zadání splnil, se dočteme ve vánočním školním časopise. 

Moc děkujeme za uskutečnění exkurze a těšíme se na další spolupráci. 
 

Ve čtvrtek před podzimními prázdninami jsme odpoledne pozvali rodiče 

s dětmi na školní zahradu, abychom společně vyřezali dýně a udělali z nich 

podzimní výzdobu před školou. Sešlo se nás nečekaně mnoho, a tak jsme na-

konec rozsvítili přes třicet krásně vyřezávaných dýní, které nám budou zdobit 

školu až do konce října, kdy je Halloween, na který již tradičně do výuky při-

cházejí žáci i učitelé ve strašidelných převlecích a část dne věnují tomuto, 

hlavně v anglosaských zemích významnému, dnu. 

Děkuji všem kolegyním za čas strávený přípravou této akce a všem rodičům a 

dětem za jejich nasazení a nadšení, se kterým se věnovali tvoření. ZV 



 

Na co se můžeme těšit v listopadu 
V pátek 1. 11. od 20:00 proběhne v KD Malenice další Choré disco. 

Podrobnější informace na Instagramu a TikToku: choree_disco. 
 

V neděli 3. 11. od 10:00 do 12:00 proběhne na Zámostí miniblešák. 

Přijďte si prodat, co už nepotřebujete, nebo najděte poklady u ostatních! 

Každý je vítán – není třeba se hlásit předem. Stačí dorazit a zapojit se do pro-

deje či nakupování. Stoly budou k dispozici. 
 

V neděli 3. 11. od 15:00 v loutkovém sále KD Malenice se mohou nejen děti 

těšit na loutkové divadélko Maleček – pohádku O nemocné princezně. 
 

Setkání malenických 60+ proběhne v úterý 5. 11. od 17:00 

v Hospůdce Na Zámostí. Děkujeme za Váš zájem. Dáša a Pavel 
 

V pátek 15. 11. od 19:00 proběhne v přísálí KD Malenice tradiční promítání, 

film Josefa Rychtara Na koloběžce z Volyně do Santiaga de Compostela. 

7 zemí, 3 200 km, 46 dní, jedny prošoupané boty a kopa zážitků. 
 

Spolek Malenických Rybářů a Přátel Přírody srdečně zve na 

výlov Straňovického rybníka v sobotu 16. 11. od 9:00. 

Občerstvení – rybí speciality. K poslechu a dobré náladě zahraje harmonika. 

Petrův zdar!!! 
 

KIS Malenice připomíná všem majitelům vstupenek divadelní představení 

Když se zhasne v sobotu 16. 11. od 18:00 v KD Malenice. 

Pokud vstupenky nemáte, další už bohužel k dispozici nejsou ☹ 
 

Myslivecký spolek Volyňka Malenice srdečně zve na  

Hubertskou zábavu v sobotu 23. 11. od 20:00 do KD Malenice. 

Hraje kapela AJETO PT. Bohatá tombola a myslivecká kuchyně. 

Vstupné 200 Kč. Předprodej vstupenek od 4. 11. na OÚ Malenice. 
 

V pátek 29. 11 od 17:00 před supermarketem COOP proběhne tradiční  

rozsvícení vánočního stromu. 

Během akce se můžete těšit také na mini jarmark a vánoční punč. 
 

Zveme do Volyně na setkávání Bookstart – s knížkou do života. 

Setkávání s rodiči a dětmi při společném čtení, prohlížení, povídání nebo zpí-

vání nad knihami. V dětském oddělení v 1. patře volyňské knihovny. 

Vhodné pro děti od 1 do 3 let. Kočárky možno parkovat v kanceláři (přízemí). 

Termíny: středa 6.  a 20. 11. od 9:30. 
 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


